

## शहर के 13 तालाबों में प्रतिमा विर्सजन की व्यवस्था, निगम उपायुक्त अशोक द्विवेदी ने लिया व्यवस्था का लिया जायजा

भिलाई नगर। निगम प्रशासन ने लोगों की सुविधा के अनुसार सभी जोन क्षेत्र के तालाबों में प्रतिमा विर्सजन की व्यवस्था की है। निगम क्षेत्र के 13 तालाबों में विर्सजन की व्यवस्था की गई है। सुरक्षा व्यवस्था को ध्यान में रखते हुए तालाबों में स्थानीय स्तर पर गोताखोर रखा गया है। घाट की साफ-सफाई के लिए जोन स्तर पर कर्मचारियों की जिम्मेदारी तय की गई है। स्वच्छता विभाग के कर्मचारियों की दो शिफ्ट में ड्यूटी लगाई है। फूलमाला को एकत्र करने के लिए घाट के समीप स्वच्छता कर्मचारी तैनात है। रात्रि में प्रकाश व्यवस्था के लिए खंभों में एलईडी लाइट लगाई गई है।

### उपायुक्त ने लिया व्यवस्था का जायजा

महापौर व भिलाई नगर विधायक श्री देवेन्द्र यादव और निगम आयुक्त श्री ऋतुराज रघुवंशी के निर्देशानुसार निगम उपायुक्त श्री अशोक द्विवेदी ने प्रतिमा विर्सजन के लिए चिन्हित तालाबों का जायजा लिया। जोन के कर्मचारियों को तालाबों में एक निश्चित दायरे में ही प्रतिमा विर्सजन करवाने के निर्देश दिए। ज्यादा गहराई में जाने वाले लोगों को रोकने के लिए कहा! जनसंपर्क अधिकारी पीसी सार्वी के साथ वार्ड एक के खमरिया आलाबांद तालाब वर्तमान नाम राजीव गांधी सरोवर , वार्ड 9 भेलवा तालाब वर्तमान नाम रानी लक्ष्मीबाई सरोवर, वार्ड 7 आमा तालाब वर्तमान नाम संत शिरोमणि सेन जी महाराज , वार्ड 16 कुरुद स्थित नकटा तालाब वर्तमान नाम देवदास बंजारे तालाब , वार्ड 27 घासीदास नगर तालाब वर्तमान नाम शिव शक्ति तालाब , वार्ड 19 कैंप 1 तालाब वर्तमान नाम जय शंकर पार्वती तालाब , वार्ड 2 स्मृति नगर तालाब वर्तमान नाम अटल बिहारी वाजपेयी सरोवर, वार्ड-7 सुंदर नगर लिम्हा तालाब वर्तमान नाम स्वामी विवेकानंद सरोवर , और वार्ड-28 दर्री तालाब वर्तमान नाम शहीद चुम्मन यादव सरोवर के तालाबों का जायजा लिया। प्रकाश व्यवस्था और फूल माला एवं विर्सजन सामग्री को एकत्र करने के लिए घाट के समीप व्यवस्था रखने के निर्देश दिए।

### इन तालाबों में होगी प्रतिमा विर्सजन

निगम प्रशासन ने लोगों से चिन्हित तालाबों में ही प्रतिमा को विसर्जित करने के साथ ही विसर्जन के दौरान सावधानी बरतने की अपील की है। हवन- पूजा की सामग्री और फूलमालाओं को घाट के समीप निर्धारित स्थल में डालने का आग्रह किया है। जोन- 1 नेहरू नगर के अंतर्गत वार्ड- 1 खमरिया आलाबांद तालाब वर्तमान नाम राजीव गांधी सरोवर, वार्ड-2 स्मृति नगर तालाब वर्तमान नाम अटल बिहारी वाजपेयी सरोवर, वार्ड-7 सुंदर नगर लिम्हा तालाब वर्तमान नाम स्वामी विवेकानंद सरोवर और आमा तालाब कोहका रोड स्थित तालाब वर्तमान नाम संत शिरोमणि सेन जी महाराज , वार्ड-9 कोहका आर्य नगर स्थित तालाब वर्तमान नाम महात्मा गांधी सरोवर, वार्ड-9 भेलवा तालाब वर्तमान नाम रानी लक्ष्मीबाई सरोवर में प्रतिमा विसर्जन की व्यवस्था की गई है। जोन- 2 वैशाली नगर अंतर्गत वार्ड- 16 कुरुद नकटा तालाब वर्तमान नाम देवदास बंजारे तालाब , वार्ड-19 केम्प-1 तालाब वर्तमान नाम जय शंकर पार्वती तालाब , वार्ड- 27 घासीदास नगर तालाब वर्तमान नाम शिव शक्ति तालाब , जोन-3 मदर टेरेसा नगर अंतर्गत वार्ड- 21 बैकुंठधाम तालाब और सेक्टर- 2 तालाब, जोन-4 वीर शिवाजी नगर अंतर्गत वार्ड- 28 दर्री तालाब छावनी

वर्तमान नाम शहीद चुम्मन यादव सरोवर , जोन-5 सेक्टर-6 अंतर्गत वार्ड-57 जयंती स्टेडियम के पीछे स्थित तालाब में प्रतिमा विसर्जन की व्यवस्था की गई है।

